
 

 
 
 

АНО «КХЛ» 
Адрес: Ленинградский пр-т, д. 31А, стр. 1, г.Москва, 125284 
Тел./факс: +7 (495) 123-4000  E-mail: info@khl.ru   www.khl.ru   

 

Исх. № ВК-02-224 

от « 27 »   января   2019 г. 
 

 

Управляющему директору 

Ассоциации «МХЛ» 

 

А.А. Морозову  

 

 

Выписка из Протокола № 113 от 27 января 2019 года 

Спортивно-Дисциплинарного Комитета 

 

Принимали участие: Каменский В.В.  Председатель 

    Козлов С.А. 

Бутурлин М.В. 

Гуськов А.А. 

Меркулов В.А. 

Поляков А.А. 

    Тузик И.Н. 

    Солнцев А.С.  Ответственный секретарь 

 

Рассмотрены следующие вопросы: 

1. Эпизод матча № 797 Первого этапа Чемпионата МХЛ "Алмаз" 

(г.Череповец) - "СКА-Варяги" (Ленинградская область), состоявшегося 

25.01.2019. Время матча – 44.09; 

2. Обращение отдела судейства МХЛ с просьбой рассмотреть эпизод матча 

№ 797 Первого этапа Чемпионата МХЛ "Алмаз" (г.Череповец) - "СКА-

Варяги" (Ленинградская область), состоявшегося 25.01.2019. Время матча 

– 44.55; 

3. Обращение отдела судейства МХЛ с просьбой рассмотреть эпизод матча 

№ 806 Первого этапа Чемпионата МХЛ "Спутник" (г.Альметьевск) - 

"Стальные Лисы" (г.Магнитогорск), состоявшегося 26.01.2019. Время 

матча – 51.05. 
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1. ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ: 

Представленные материалы:  

1. Официальный протокол матча; 

2. Видеоматериалы матча; 

3. Рапорт главного судьи матча. 

Постановили: 

1. В отношении врача команды "Алмаз" (г.Череповец) Е.Поморова: 

1.1. Оставить без изменений наказание, наложенное на него по п.2.2. 

статьи 28 Дисциплинарного Регламента МХЛ. 

Номер  

нарушения 

Дисквалификация  

(количество матчей) 
Денежный штраф,  

руб. 
Обязательная Дополнительная 

2.2. 0 0 20 000 

 

2. ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ: 

Представленные материалы:  

1. Обращение отдела судейства МХЛ от 26.01.2019; 

2. Официальный протокол матча; 

3. Видеоматериалы матча. 

Постановили: 

1. В отношении хоккеиста команды "Алмаз" (г.Череповец) 

А.Шайхутдинова № 93: 

1.1. Наложить на него наказание по п.1.13. статьи 28 Дисциплинарного 

Регламента МХЛ. 

Номер  

нарушения 

Дисквалификация  

(количество матчей) 
Денежный штраф,  

руб. 
Обязательная Дополнительная 

1.13. 0 0 5 000 

 

3. ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ: 

Представленные материалы:  

1. Обращение отдела судейства МХЛ от 26.01.2019; 

2. Официальный протокол матча; 

3. Видеоматериалы матча. 

 



 

 
 

 

Постановили: 

1. В отношении хоккеиста команды "Спутник" (г.Альметьевск) Д.Цыганова 

№ 24: 

1.1. Отменить наказание, наложенное на него по п.4.4. статьи 28 

Дисциплинарного Регламента МХЛ. 

 

4. Данные решения довести до сведения всех заинтересованных сторон. 

 

 

Председатель       В.В. Каменский 

 

Ответственный 

секретарь 

 

  А.С. Солнцев 

 
 


